

**بارتفاع نسبته 24%
1,552 مليون ريال أرباح ساب عن النصف الأول لعام 2008م**

أعلن ساب عن تحقيق أرباح صافية لفترة نصف السنة المنتهية في 30 يونيو 2008م بلغت 1,552 مليون ريال سعودي بزيادة قدرها 301 مليون ريال سعودي، ويمثل ذلك زيادة بنسبة 24 % مقارنة بصافي الأرباح المحققة لنفس الفترة من عام 2007م والتي بلغت 1,251 مليون ريال سعودي.

وارتفعت الأرباح الصافية التي حققها ساب لفترة الثلاثة أشهر المنتهية في 30 يونيو 2008م، إلى 795 مليون ريال سعودي، بزيادة قدرها 160 مليون ريال سعودي أي بنسبة 25.2 % مقارنة بمبلغ 635 مليون ريال سعودي لنفس الفترة من عام 2007م، وبزيادة قدرها 38 مليون ريال سعودي أي بنسبة 5.0 % مقارنة بفترة الأشهر الثلاثة الأولى من عام 2008م.

وقد بلغ دخل السهم 2.59 ريال سعودي لفترة الستة أشهر المنتهية في 30 يونيو 2008م بزيادة نسبتها 24.0% مقارنة بمبلغ 2.09 ريال سعودي لنفس الفترة من عام 2007م، حيث تم تعديل دخل السهم لفترة الستة أشهر المنتهية في 30 يونيو 2007م ليعكس إصدار الأسهم المجانية بواقع 3 أسهم لكل خمس أسهم حالية والتي تم اعتمادها من الجمعية العامة غير العادية المنعقدة في 27 أبريل 2008م.

وارتفع دخل العمليات لبلغ 2,522 مليون ريال سعودي لفترة الستة أشهر المنتهية في 30 يونيو 2008م، بزيادة قدرها 467 مليون ريال سعودي أي بنسبة 22.7% مقارنة بمبلغ 2,055 مليون ريال سعودي لنفس الفترة من عام 2007م.

كما ارتفعت ودائع العملاء إلى 89.1 بليون ريال سعودي كما في 30 يونيو 2008م، بزيادة قدرها 23.9 بليون ريال سعودي أي بنسبة 36.7% مقارنة بمبلغ 65.2 بليون ريال سعودي كما في 30 يونيو 2007م.

وبلغت قروض وسلف العملاء 77.5 بليون ريال سعودي كما في 30 يونيو 2008م، بزيادة قدرها 28.9 بليون ريال سعودي أي بنسبة 59.5% مقارنة بمبلغ 48.6 بليون ريال سعودي كما في 30 يونيو 2007م.

وقد بلغ إجمالي محفظة استثمارات البنك 30.1 بليون ريال سعودي كما في 30 يونيو 2008م، مقارنة بمبلغ 16.4 بليون ريال سعودي كما في 30 يونيو 2007م.

كما بلغ إجمالي الأصول للبنك 126.2 بليون ريال سعودي كما في 30 يونيو 2008م، بزيادة قدرها 41.1 بليون ريال سعودي أي بنسبة 48.3 % مقارنة بما كانت عليه في 30 يونيو 2007 م.

وفي تعليقه على هذه النتائج قال العضو المنتدب للبنك السيد جون كفرديل: "يسعدني أن أعلن بأن إستراتيجية ساب الهادفة إلى بناء علاقات طويلة الأمد مع العملاء تعززها سلسلة متنوعة وواسعة من الخدمات والمنتجات قد حققت نموا في ربحية البنك على مدى ست فترات ربع سنوية متتالية. وقد مكنتنا قوة مركزنا المالي من الاستجابة للطلب المتزايد على التمويل في المملكة كما تعكسه الزيادة التي بلغت نسبتها 59.5 % في محفظة القروض والسلف بالبنك في فترة الاثني عشر شهرا الأخيرة. وقد نتج عن هذا النمو في الأصول زيادة في دخل العمولات الخاصة أكثر من الأثر المترتب عن انخفاض الأسعار. وبالإضافة لذلك فإن الأداء القوي الذي سجلته أقسام وأعمال البطاقات والخدمات التجارية وصناديق الاستثمار والخزينة والإصدارات الأولية مع الزيادة البسيطة في دخل الوساطة وفرت خطوط دخل متوازنة بشكل جيد من الأنشطة المالية وغير المالية.

وأضاف: "من ناحية ثانية ارتفعت مصروفاتنا بمبلغ 151 مليون ريال سعودي بزيادة نسبتها 23.4 في المائة مقارنة بالنصف الأول من عام 2007م، ويعود ذلك بشكل رئيسي إلى زيادة أعداد الموظفين وارتفاع المكافآت المترجمة المبنية على الأرباح. كما انخفضت مخصصات الديون المشكوك في تحصيلها بمبلغ 4 مليون ريال سعودي وتمثل نسبة 1.8% عما كانت عليه في عام 2007 م، عاكسة بذلك ارتفاع التحصيلات مما قابل مخصصات المديونيات المتعثرة بشكل عام.

وقال كفرديل: "وعلى الرغم من النمو القوي للقروض إلا أن النسب الرأسمالية ونسب السيولة لساب لا تزال قوية حيث يدرك ساب تماما أهمية الإدارة الجيدة للنسب الرأسمالية ونسب السيولة. كما أن الإدارة العليا تراقب الوضع على أساس يومي وتعتمد سياسات تحافظ على القوة الرأسمالية والسيولة بما يضمن عدم تأثر قوة الميزانية العمومية خلال فترات النمو المتسارع".

وأضاف "كما يسرنا الإعلان عن تشكيل شركة ساب انشورانس سيرفيسز المحدودة والتي سوف تكمل أعمال شركة ساب تكافل من خلال توفير حلول تأمين شاملة لعملائنا من المؤسسات وبنوك الاستثمار وعملاء الخدمات المصرفية الخاصة. وهذه الشركة الجديدة تمثل خطوة أخرى باتجاه تحقيق أهدافنا وهي أن نصبح مزودا رائداً لكافة الخدمات المالية لعملائنا الكرام.

وفي ختام تصريحه وجه العضو المنتدب، بالنيابة عن أعضاء مجلس الإدارة وإدارة البنك، الشكر إلى عملاء البنك الكرام ولولائهم ومساندتهم المستمرة للبنك، خلال العام، كما شكر موظفي البنك لثقافتهم وجهودهم الكبيرة في تحقيق هذه النتائج الممتازة.